



Бывший глава одного из сельских поселений Куменского района признан виновным в превышении должностных полномочий



Собранные Куменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе Речного сельского поселения Куменского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что бывший глава администрации Речного сельского поселения в нарушение действующего законодательства, а также установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, превышая свои должностные полномочия без соответствующего решения сельской Думы, осуществил силами наемной бригады демонтаж административного здания в поселке Речной.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Тем самым были нарушены права и законные интересы муниципального образования, причинен материальный ущерб.

На основании собранных следователями доказательств суд с учетом мнения государственного обвинителя прокуратуры Куменского района признал мужчину виновным и назначил ему наказание в виде штрафа в сумме 100 тысяч рублей.

Приговор вступил в законную силу.

14 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1723521>